

ВЫПУСКНИКИ ТЕХНИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА



Хамитов Темиржан Жаныбекович родился в 1962 г. в с. Каражар Целиноградского района. Выпускник 1988 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 2003 по 2004 года - аким Сандыктауского района, с 2004 по 2005 г - начальник Акмолинского областного управления по природопользованию. С января 2005 г. работал начальником управления государственного архитектурно-строительного контроля Акмолинской области. С 2006 по 2012 гг. - аким Енбекшильдерского района. С 2012 г. - аким Жаркаинского района.



Сауэр Иван Адамович к.э.н., родился в 1958 г. в селе Малиновка Целиноградского района. Выпускник 1980 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». В 1985 г. работал главным инженером в совхозе Красный флаг Целиноградского района. С 1987г. по настоящее время директор ТОО Агрофирма "Родина". Является членом экспертного совета Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан.



Ескендиров Самат Сапарбекович родился 24 июля 1966 г. в селе Симферопольское Кокчетавского района. Выпускник 1990 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 2004-2007 гг. занимал должность акима Жамбылского района Северо-Казахстанской области. С 2007 г. – аким Кызылжарского района. С ноября 2007 г.- заместитель акима Северо-Казахстанской области. С января 2013 года Аким Северо-Казахстанской области.



Кулагин Сергей Витальевич родился 8 сентября 1952 г. в городе Атбасар Акмолинской области. Выпускник 1975 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1980-1981гг. — управляющий производственным объединением «Райсельхозтехника» Астраханского района Целиноградской области. С сентября 1998 года — аким Акмолинской области. С 2004-2012гг. — аким Костанайской области. С 2012 г. Указом Президента Республики Казахстан назначен депутатом Сената Республики Казахстан.



Ертаев Бакытжан Касымович родился 20 июля 1952 года в пос.Босколь Карабалыкского района Костанайской области. Выпускник 1975 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1984–2012гг. - директор АТП треста «Экибастузэнергожилпромстрой», Экибастузского АЦТО, Экибастузского АТП областной холдинговой компании «Павлодартрансхолдинг», заместитель председателя правления по финансовым вопросам ОАО «Автобусный парк №1» г. Астаны, директор ТОО «Центр пассажирских перевозок г.Астаны», с февраля 2012 года – заместитель директора ТОО «Центр пассажирских перевозок г.Астаны».



Жамбыл Аужанович Ахметбеков родился 11 февраля 1961 года в селе Жантеке Кургальджинского района. Выпускник 1988 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». 14 февраля 2011 года на внеочередном V съезде КНПК в Астане был выдвинут от партии кандидатом в президенты Казахстана. В данное время депутат Мажилиса Парламента РК.



Нуркенов Жанбыршы Есетович к.т.н., почетный профессор КазАТУ им. С. Сейфуллина. Родился 6 июля 1946 года в селе Коскуль Коргалжинского района. Выпускник 1970 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1999 -2011 гг. - Генеральный директор ГКП «Астана су арнасы». С 2011 года работает Советником Председателя правления АО "Казахстанский центр по модернизации и развитию жилищно-коммунального хозяйства" Агентства РК по делам строительства и жилищно-коммунальному хозяйству.



Касенов Кайрат Кабдуллаевич к. э. н., родился в 1968 году в г. Атбасар Целиноградской области. Окончил Акмолинский аграрный университет им. С.Сейфуллина по специальности «Инженер-механик» и экономический факультет. Был начальником отдела маркетинга Департамента сельского хозяйства Акмолинской области, В 2006 г. назначен заместителем начальника Акмолинского управления Комитета развития транспортной инфраструктуры Министерства транспорта и коммуникаций РК. С 2009 года аким Тимирязевского района Северо-Казахстанской области.



Старунов Виктор Ильич родился в 1953 году в п. Карасу Костанайской области. Выпускник 1980 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1983 года работает в партийной системе г. Целинограда ответработником райкома, горкома и обкома партии в отделе науки и учебных заведений. С 1988 года назначается директором техникума транспортного строительства. Директор политехнического колледжа г. Астаны. Президент Ассоциации организаций технического и профессионального образования г. Астаны.



Турсунов Азамат Жанабилович родился 17 марта 1955 года в селе Карасу Карасуского района Кустанайской области. Выпускник 1972 г Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1986 г – главный инженер Баканского совхоза Карасуского района Кустанайской области. С 1990 г – директор совхоза «Майский» Карасуского района Кустанайской области. С 1997 г – аким Карасуского района Костанайской области. С 2007 г. по настоящее время – депутат Мажилиса Парламента РК 4-го созыва по списку НДП «Нур Отан», член Комитета по аграрным вопросам.



Ахметов Сабыржан Ахметович родился 15 мая 1947 года в селе Кайынды Костанайской области. Выпускник 1995 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1989 г – начальник Амангельдинского автотранспортного предприятия Тургайской области. С 1993 г – заместитель главы Аркалыкской городской администрации Тургайской области. С 1995 по 1997 гг – аким Амантогайского, Амангельдинского районов Костанайской области. С 1998 г – аким г. Аркалык. С 2000 года – аким Узункольского района Костанайской области. С 2004 г по 2012 г – аким Амангельдинского района Костанайской области.



Кусаинов Шаграп Газизович выпускник 1974 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1977 года в комсомольской, партийной работе – первый секретарь Московского райкома, второй секретарь Северо-Казахстанского обкома комсомола, второй секретарь Бишкульского райкома партии, инструктор ЦК Компартии Казахстана. С 1996 года заместитель директора казахстанско-немецкого ТОО «СП «KTS», затем казахстанско-ирландского ТОО «СП «Daren». С 2000 года вице-президент АО «Алматыпищереммаш». С 2005 года заместитель генерального директора ТОО «Nursu Plus».



Кожевников Владимир Николаевич родился 15 марта 1947 года в г. Великие Луки Псковской области, Россия. Выпускник 1974 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». После окончания института работал в комсомольских, партийных, советских органах, зам.председателя областного управления экономики, директор облмолкомбината, директор ТОО «Сут». В настоящее время исполнительный директор ассоциации ОЮЛ «Молочный союз Казахстана».



Комаров Геннадий Григорьевич к.э.н. родился 26 августа 1952 года в селе Узун куль Булаевского района Северо-Казахстанской области. Выпускник 1974 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1992 года перешел на государственную службу в систему органов государственного имущества и приватизации Министерства финансов РК, где работает по настоящее время. Был заместителем председателя комитета госимущества и приватизации, руководил территориальными органами комитета – областным и города Астана.



Имбаев Мухтар Аскарлович родился 20 июня 1965 года в с. Николаевка Ленинского района Северо-Казахстанской области. Выпускник 1989 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». С 1994 года по 1997 год был назначен исполнительным директором ТОО «Арай-СКС». С 1997-1998 гг. назначен директором ТОО «Шельф». С 1998 года назначен директором Северо-Казахстанского государственного предприятия «Центр стандартизации, метрологии и сертификации», реорганизованный в Северо-Казахстанский филиал АО «Национальный центр экспертизы и сертификации». Является Президентом общественных объединений «Федерация велосипедного спорта Северо-Казахстанской области» и «Федерация боулинга Северо-Казахстанской области».



Сыздыков Жанат Ануарбекович к.т.н., доцент, родился в 1964 году в г. Каркаралинске Карагандинской области. Выпускник 1989 года Целиноградского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик».

В 1993 г. защитил кандидатскую диссертацию в Челябинском государственном агроинженерном университете. В период с 1989 года по 2000 годы проработал в КазАТУ им. С. Сейфуллина на должности ассистента, старшего преподавателя и и.о. доцента кафедры технической механики. В октябре 2001 года поступил на государственную службу в центральный аппарат МСХ РК на должность заместителя директора Департамента сельскохозяйственного машиностроения и технической политики. С 2004 года по настоящее время директором ТОО «Спектр-ТС», которое занимается строительством инженерных сетей г.Астана.



Куттыбаев Ерлан Бекевич родился 7 октября 1972 года в с. Николаевка Ленинского района Северо-Казахстанской области. Выпускник 1994 года Акмолинского сельскохозяйственного института по специальности «Инженер-механик». После окончания вуза работал на кафедре Эксплуатации тракторного парка. С 1995 года был призван на службу в вооруженные силы РК, где прослужил 12 лет и ушел в запас в звании майора. С 2009 года возглавляет одно из коммунальных предприятий города Астаны.